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2-6 jatékos részére, 6 éves kortol

Jaj ne! A jegesmedve-bocsok mind festékesek lettek,
mikozben az eszkimoknak segitettek az igluk kifesté-
sében. Mondanunk sem kell, hogy a papamaci nem
boldog a szines pottyokkel tarkitott bocsai lattan.
Azonnal el is indul a firdékad felé a gyerekekkel... de
ki ér oda el6sz6r?

Importélja:  Gémklub Kft. 1092 Budapest,

Raday u 30 www.gemklub.hu

Figyelem! Nem alkalmas 3 éven aluli gyermekek részére. Fulladdsveszély!

A JATEK TARTALMA:
13 jégtabla

2 repedezett jégtabla
1 jégtabla, rajta firdékaddal
1 nagy jegesmedve (papamaci)

6 jegesmedve-bocs
6 dobokocka
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A JATEK CELJA Q
Aki el6szor eléri medvebocsaval a flrdékadat, az nyeri a jatékot!

KEZDES ELOTT

A jégtablakbdl rakjatok ki az asztalra egy palyat. Ez lehet
egyenes, de akdr kanyargds is. Az 6todik és a tizedik jégtabla
utdnra keruljon egy-egy repedezett jégtabla, a palya legvégére
pedig a a furdékadas jégtablat tegyétek. A papamacit tegyétek
az elsé jégtabla elé, majd mindenki valasszon magénak egy
bocsot, és dllitsa a papamaci mellé a pélya elejére. A dobdkock-
akat a legfiatalabb jatékos vegye magahoz.

Medvebocsok
Pavepocso Fiirdkad

Repedezett jégtablak
1

KEZDODHET A VERSENY

A jaték sordn minden jatékos l1ép majd a papamacival. Mindenki
a sajat kore elején tegye a papamaci figurajat a sajat bocsa mellé
(az els6 forduld legelején mar ott is van). A jaték az dramutato
jarasa szerint halad. A jatékot a legfiatalabb jatékos kezdi azzal,
hogy dob a hat dobékockaval.

EZUTAN KET LEHETOSEG VAN:
1. A dobdkockakon van egy vagy tdbb jégtabla
2. A dobdkockakon nincs egy jégtabla sem

1. A dobdkockakon van egy vagy tdbb jégtabla

A papamacinak meg kell vizsgélnia a jégtablékat, miel6tt a
bocsok kdvethetnék. Lépj el6ére annyit a papamacival, ahany
jégtablat dobtdl. A bocs egyelére a helyén marad. Miel6tt [épnél
vele, el kell déntened, hogy dobsz-e még egyszer a dobdkockak-
kal, vagy egybdl kéveted a papamacit, és a bocsoddal odalépsz
arra a jégtéblara, ahol 6 all. Amikor a papamaci mellé [épsz, a
korod véget ér.

- Ugy dontesz, hogy még egyszer dobsz a kockakkal

Tedd félre azokat a dobodkockakat, amelyeken jégtabla van, csak
a tobbivel dobj Ujra. Lépj elére a papamacival annyit, ahany
jégtablat a méasodik dobasra dobtal. A bocsoddal még mindig ne
menj utana. Ujra dntened kell, hogy dobsz-e még egyszer vagy
koveted a papamacit. Akarhanyszor ujra dobhatsz, amig
legaldbb egy jégtablat dobtal, de csak azokkal a kockakkal,
amelyeken nem jégtabla van. De vigy4zz: a nem dobsz egy
jégtablat sem, a kordd véget ér. A bocsodnak a helyén kell
maradnia, nem kovetheti a papamacit. Nagyon fontos tehat,
hogy a megfelelé pillanatban fejezziik be a kortinket.

Vigyazat! Vékony jég!: A papamaci nem allhat
meg egy repedezett jégtablan, ha ilyenre
érkezne, muszdj megprébalnia tovabb menni,
vagyis Ujra kell dobnod a kockékkal. Ha nincs
szerencséd, és egy jégtablat sem dobsz, a kordd véget ér, és nem
mehetsz a papamaci utan.

Ha barmelyik dobdsod utédn mind a hat dobdkocka jégtablat
mutat, akkor az 6sszes kockaddal ujra kell dobnod. Legaldbb az
egyik kockadnak jégtablat kell mutatnia ahhoz, hogy kovethesd
a papamacit.

- Ugy dontesz, hogy nem dobsz Ujra a kockékkal

Ha legalabb egy jégtablat sikeriilt dobnod, és nem akarsz
kockaztatni egy Ujradobdssal, 1épj a bocsoddal ugyanarra a
jégtablara, ahol a papamaci all. A kordd ezzel véget ér.

Példa: a jatékos dob mind a hat kockdval. Hirom kocka jégtablat
mutat, igy harmat Iép el6re a papamacival.

UJRA DOB A JATEKOS?

1. A jatékos Uugy dont, hogy nem dob Ujra a kockakkal, és a
bocsaval arra a jégtablara Iép, ahol a papamaci all. A kore ezzel
véget ér.
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VAGY

2. A jatékos ugy dont, hogy ujra dob. Csak azzal a harom
kockaval dobhat, amin nem jégtabla volt az elsé dobas utan (a).
Szerencsés dobds! Mindhdrom kockdan jégtébla van, igy Gjabb
harom mez6t [éphet elére a papamacival. Ezutan Ujra kell dobnia
minden kockéval, mivel mindegyik jégtablat mutat (b). Ezen
kivil, mivel a papamaci egy repedezett jégtablan all, nem
maradhat ott. A jatékos Ujra dob tehat mind a hat kockaval. Két
jégtablat sikeril dobnia (c), igy két mezét 1ép elbre. Ezutén a
jatékos ugy dont, hogy nem kockdaztat tovabb, a bocsaval nyolc
mezot [ép elbére a papamaci mellé, és a kore ezzel véget ér.

2. A dobdkockakon nincs egy jégtabla sem.
Milyen kér! A papamaci nem léphet el6re, és a bocsodnak is a
helyén kell maradnia. A kérod véget ér.

A KOVETKEZO JATEKOS SORRA KERUL

El6szor tedd at a papamacit arra a jégtablara, ahol a bocsod &ll,
majd dobj a kockakkal a mar leirtak szerint. Tobb bocs is allhat
ugyanazon a jégtablan.

A PALYA HOSSZABB LESZ

Amint legaldbb két Ures jégtébla lesz a legutolsé jegesmedve-
bocs mogott, vegyétek le ezeket a jégtablakat. A legutolsot
tegyétek vissza a dobozba, a tobbit pedig tegyétek a palya
végére, a furdékadas jégtabla és az elStte 1évé tabla kozé. Ha
jégtablakat helyeztek at, el6szor mindig a repedezett jégtablat
tegyétek le.

Példa: A sarga bocs kore végére mindegyik bocs elhagyta mar az
elsé hat jégtablat. A legutolsé jégtablat tegyétek vissza a
dobozba, a tobbi 6t6t pedig tegyétek a flird6kadas jégtabla és
az el6tte 1évé tabla kozé, igy a flirdékadhoz vezet6 Ut hosszabb
lesz. Els6ként a repedezett jégtablat tegyétek le.

Vissza a dobozba
. Az Gt meghosszabbitdsa A flirdékad marad

az utolso helyen

Els6ként a repedezett jégtablat tegyétek le

Ot éves vagy fiatalabb gyerekekkel a palya meghosszabbitasa
kihagyhato a jatékbol. llyenkor minden jégtabla a jaték végéig a
helyén marad.

A JATEK VEGE
Amint az elsé jegesmedve-bocs eléri a flrdékadat, a jatéknak
vége, 6 a nyertes!




